
 

 

 

Consignes d’utilisation des pièces : Manipuler les pièces avec précautions, les pièces issues d’impression 3D résistent 

mal aux chocs. Ne pas laisser les pièces exposées à plus de 40°C ni en plein soleil. 

ATTENTION dans les véhicules, en été la température peut dépasser les 40°C. 

Montage des tuyères : Pour monter les tuyères, il faut retirer les 4 vis de la grille de protection comme ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

  

 

Retirer ces 4 vis 

Mettre la tuyère en insérant la partie cylindrique orientée vers le bas du 

bateau 

Vérifier que la tuyère ne touche pas l’hélice du bateau en la faisant tourner à la 

main, puis moteur en route via la télécommande. Si pas de bruit le montage 

est terminé. Si un bruit survient, il faut procéder comme ci-dessous: 

Si l’hélice touche côté gauche, il faut serrer légèrement la vis de fixation du moteur côté gauche 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si l’hélice touche côté droit, il faut serrer légèrement la vis de fixation du moteur côté droit 

 


